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Munka és nevelés 

2014. november 30. 

2014. november végén a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Műszaki 

Pedagógia Tanszékének gondozásában egy új online szakmai folyóirat jelent meg Opus et 

Educatio címmel.  

 

Periodikánk az alapítói szándék szerint olyan problémákkal kíván foglalkozni, mely sokakat 

foglalkoztat, különösen azokat, akik a munka világával, az emberi tényezővel, annak 

fejlesztésével hivatásszerűen foglalkoznak. A szándék azonban nem öncélú, s különösen nem 

a divat vagy éppen sajátos kommunikációs célok által kijelölt témák elemzésére irányul.  

 

Egyetemi tanszékünk, a műegyetemi hagyományok szerint a minőség iránt elkötelezett, a 

tájékoztatás alapnormáit folyamatosan szem előtt tartva a tudományosság követelményeinek 

maximálisan igyekszik megfelelni. Ezért nem csupán gondozza a lapot tartalmi és formai 

szempontból, hanem a nevelés-oktatás ügye iránt elkötelezett közösségként feladatának érzi a 

hálózati tanulás legújabb eredményeit alkalmazni a szélesebben vett szakma közösség 

információkkal történő kiszolgálásában. Így talán érzékelhető, hogy az elmélet-gyakorlat 

komplexitása és a kritikai reflexiók képezik a szakmai kommunikáció három pillérét, ami a 

formai kereteket is terveink szerint portálunkon kijelöli. 

 

A folyóirat Tanulmányok rovata a tudományban már jelentősebb eredménnyel rendelkező 

szakemberek, minősített kutatók, oktatók stratégiai jellegű, új problémákat felvető, elemző 

írásait tartalmazza. Az Eszmélés rovat a feltörekvő, tehetséges doktoranduszok első 

kutatásairól, illetve sajátos ellenpontozásként vagy éppen az egyensúly igényét tükrözve a 

leendő mesterpedagógusok gyakorlatból érkező írásainak kíván helyt adni. A Recenzió 

lényeges része minden számnak, tartalmát az aktuális kiadványok ismertetései adják, bele 

értve új kutatásokról, megjelenő könyvekről, publikációkról szóló rövid összegzéseket. 

 

A folyóirat független szakmai hangvétellel megfogalmazott írások közlésére, s azok által 

felvetett további eszmecserékre törekszik. Ennek részeként alkotó partnerséget ajánlunk, 

melynek egyik fokmérője, ha rendszeresen olvassák hírleveleinket, ha böngészőjük 

kedvenceinek sorában az Opus et Educatio nem csak szerepel, hanem e portálon keresztül 

alkotó részvevői lesznek az első számmal kezdődő új történetnek. 

 

A folyóirat ingyenes, és csak online jelenik meg. Évente legalább négy magyar és egy angol 

nyelvű szám kiadását tervezzük. A tanulmányokat független lektorok bírálják el.   

 

A folyóirat tartalmát közvetlen lehet véleményezni, észrevételeket, hozzászólásokat a 

http://www.opuseteducatio.hu portálon, illetve a http://opus@eik.bme.hu címen lehet 

eljuttatni hozzánk, továbbá írásokat, közleményeket, recenziókat szintén a megadott email 

címen vár a szerkesztőség. 
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